

Осень. Пасмурный октябрьский день. Он сидит и молча смотрит на дождь. Он знает, что её больше не вернуть. Он потерял её навсегда. Она умерла, но только не в его сердце. Там она будет жить вечно...

Эта история началась, когда Саша и Вера впервые увидели друг друга в компании общих друзей. Вере молодой человек сразу же понравился. Он показался ей забавным и к тому же очень симпатичным юношей. Саша пользовался большой популярностью у девушек, и поэтому не обратил внимания на ни чем не примечательную на первый взгляд Веру. Со временем, чувства девушки стали перерастать в нечто большее, нежели просто симпатия. И ей было абсолютно всё равно, смотрит Саша в её сторону или нет. Главным для Веры было то, что большую часть свободного времени она могла проводить со своим любимым, пусть даже на правах просто друга.

Всей компанией они часто ездили на вылазки, на дискотеки, в клубы, все праздники они отмечали тоже вместе, в общем, это были очень дружные ребята. И вот, на одну из таких вылазок Вера пригласила свою подругу Юлю. Девчонки дружили очень много лет, поэтому знали всё друг о друге. Исключение не составила и неразделённая любовь Веры к Саше. Поначалу Юля даже давала советы подруге, как понравится парню, как обольстить его, ведь у неё самой никогда с этим проблем не было. Молодые люди, увидев её шикарные белые локоны и пышные формы, просто теряли дар речи, не устояв перед её красотой. Да, действительно она была гораздо симпатичнее Веры, но разве истинная красота в лице? В фигуре, как у моделей с обложек глянцевого журналов или в изысканных аристократических манерах? Нет! Истинная красота человека кроется в сердце, в душе, но не всем дано её увидеть. Саша, будучи натурой ветреной и легкомысленной не стал вглядываться в духовные качества Веры, и сразу же после знакомства с Юлей приступил к её обольщению, надо сказать, что огромных трудов ему это не составило. Юля и сама была не прочь закрутить мимолётный роман. Наплевав на чувства подруги, она пригласила Сашу прогуляться вдоль берега реки, неподалёку от которой расположился палаточный лагерь, разбитый ребятами ещё с утра. Молодой человек принял её предложение с удовольствием. Пока Вера и остальные ребята разжигали костёр, что бы приготовить ужин, Юля и Саша ушли на прогулку.

Они медленно брели по обрывистому берегу реки и разговаривали о жизни, стараясь узнать, как можно больше друг о друге. Они любовались отражением луны на речной глади, изредка прерывающимся от дуновения слабого ветерка и звёздами, как никогда ярко сияющими на небосклоне. Наконец Юля устала и попросила Сашу остановиться и немного передохнуть. Он согласился и в свою очередь решил поискать место поудобнее. Увидев раскидистую иву, склонившую свои ветви над рекой, молодой человек отвёл Юлю туда и усадил её на свою куртку, что бы девушке было не холодно. И вот они уже сидят под тенью ивовых веток. Саша взял Юлю за руку и взглянул ей в глаза. Ответный взгляд не заставил себя долго ждать. Они сидели и пристально смотрели друг на друга, не проронив ни слова. Тусклый лунный свет еле-еле пробивался сквозь кроны из ивовых ветвей. Сама обстановка навивала на мысли о романтике, о поцелуях и жарких объятиях под луной. Саша чуть наклонился над девушкой, Юля слегка улыбнулась. И вот их губы уже слились в страстном поцелуе. Тем временем, в лагере уже был готов ужин, и все ждали только их прихода, что бы приступить к еде. Вера и остальные ребята уже начали волноваться, потому что Юли и Саши не было около двух часов. Подождав ещё некоторое время, компания решила разделить и пойти искать друзей. Вера, как будто почувствовав, что-то неладное, вызвалась искать вдоль берега, некоторые ребята пошли в лес, а другие остались в лагере, на случай, если Саша с Юлей вернуться.

Влюблённые совсем забыли о времени, полностью увлекшись, друг другом. Они сидели, крепко обнявшись и держась за руки. Вдруг Юля случайно вспомнила о подруге, и решила всё-таки рассказать о её чувствах Саше. Заведомо зная, кого из них он выберет,

девушка сказала, что Вера его очень сильно любит и постоянно рыдает у неё на плече от неразделённой любви к нему. Ещё Юля добавила, что та ей уже все уши прожужжала, про то, как бы обольстить или даже приворожить Сашу. Надо сказать, что девушка настолько всё преувеличила и преподнесла всё в таких красках, что смысл этой ситуации совсем изменился. Саша в ответ на Юлин рассказ просто рассмеялся, сказав, что Веру даже и сравнивать с ней не стоит, и в подтверждение своих слов поцеловал Юлю ещё раз. В этот момент Вера уже стояла возле ивы, молча, наблюдая за происходящим. С её щёк невольно покатались слезинки. Она собрала всю свою волю в кулак, натянуто улыбнулась и сказала: «Ну что, влюблённые, нагулялись? Пойдёмте в лагерь. Ужин стынет». От неожиданности парочка вздрогнула. Они оба подняли глаза и увидели, стоящую в шаге от них Веру. По Юлиному выражению лица можно было понять, что она себя чувствует слегка неловко, Саша, напротив был невозмутим. В его глазах можно было даже увидеть ехидную насмешку. «А мы тебя даже не заметили» - с трудом выдавила из себя Юля, но Вера ничего не ответила, а просто развернулась и медленно пошла в сторону лагеря. Саша с Юлей поднялись с земли и тоже пошли за ней. Они шагали втроем, за всю дорогу, ни проронив, ни слова. Придя в лагерь, они увидели, что все ребята сидят и недовольно смотрят в их сторону, видимо ожидая объяснений. Вера первая прервала тишину: «Ну, вот видите, я же говорила, что с ними ничего не случится. Они просто гуляли. Давайте ужинать, ато, наверное, всё уже давно остыло». Вера, слегка улыбнувшись, принялась раскладывать еду по тарелкам. Недовольные взгляды стали сменяться более мягкими. После ужина ребята недолго посидели у костра, а потом разбрелись по своим палаткам, но Вере ужасно не хотелось идти в свои «аппортаменты», ведь палатка у них была на двоих: для неё и для Юли. Когда все разошлись, Вера одна осталась сидеть у костра. Глядя на догорающие, слегка потрескивающие угли, она думала, что же ей делать со своей любовью, как лучше поступить, продолжать общаться с Юлей – человеком, уже один раз предавшим её или нет. Вдруг Вера почувствовала, что кто-то положил ей руки на плечи. Повернувшись, она увидела, стоящую за её спиной Юлю.

- Может, поговорим? – тихо спросила она

- О чём? Мне кажется, нам с тобой не о чем разговаривать. Всё уже и так сказано без слов. Ты нравишься ему, он нравится тебе, а я в ваш сценарий совершенно не вписываюсь. Вера отвернулась к костру, едва сдерживая слёзы.

- А мне кажется, есть о чём. И с чего ты взяла, что он мне нравится? Мы всего лишь хорошо провели время, и только.

- Просто я всё видела. Я видела, как вы смотрите, друг на друга, и тебе незачем передо мной оправдываться. Я тебе никто.

- Нет ни кто. Ты моя лучшая подруга. Вспомни, сколько лет мы уже дружим.

- Была ею – с явным недовольством ответила Вера. Я думаю, что это уже не имеет никакого значения.

- Почему же? Для меня имеет даже очень большое значение.

- Ты знаешь, Юля, я не хочу иметь в своём окружении фальшивых друзей. Тебя я своей подругой уже не назову никогда. Твоя жизнь. Делай с ней, что хочешь. Хочешь встречаться с Сашей – встречайся, а меня оставь в покое. Но у меня к тебе есть последняя просьба.

- Говори, конечно, я всё сделаю – ответила Юля

- Пожалуйста, не говори ему, что я его любила...

Юля пообещала Вере, что ничего Саше не расскажет. Она не стала ей говорить, что он уже обо всём знает. Девушка и так была не в выгодном положении в глазах уже бывшей подруги, и она решила не усугублять его ещё больше.

Ночь была тихая и лунная. Лишь изредка тишину нарушало лёгкое стрекотание кузнечиков в траве. Из леса доносился еле уловимый запах влажной листвы. Было уже

поздно и девочки пошли в свою палатку. Они молча залезли в свои спальные мешки, и, не сказав ни слова, отвернулись друг от друга. Юля уснула достаточно быстро, а вот Вера всю ночь не сомкнула глаз. Мысли, о случившемся этим вечером никак не выходили у неё из головы. Под утро ей всё-таки удалось задремать, но её сон прервала какая-то возня рядом. Девушка приоткрыла глаза и увидела целующихся, Юлю и Сашу. По всему её телу разливалась злость, оттого, что она бессильна в этой ситуации и ничего уже не сможет поделать. Ещё ей было ужасно больно и обидно, что её так предали, что если так сделала лучшая подруга, то чего же можно ждать от остальных? Вера крепко сжала веки, чтобы не было видно, что она не спит.

Минут через десять Саша вышел из палатки, сказав Юле, что будет ждать её к завтраку у костра. Девушка встала, причесалась, обулась и тоже вышла из палатки. Вера продолжала лежать, и всё сильнее сжимала глаза, чтобы не расплакаться от досады. Она крепко стиснула зубы, и, сделав над собой усилие, встала. Выйдя на улицу и подойдя к костру, она увидела, что все ребята как-то загадочно на неё смотрят, и гадкие ухмылки не сходят с их лиц. Прямо перед нею сидели в обнимку Саша и Юля.

- В чём дело? – спросила Вера, не понимая, что же всё-таки происходит

- А ты это у Саши спроси – ответил ей кто-то из ребят, и противно хихикнул.

- Что-то случилось? – обратилась Вера к Саше

- Да, ничего особенного, просто, если я тебе нравлюсь, могла бы подойти ко мне и сказать об этом. Я бы тебе сразу объяснил, что тебе со мной ничего не светит, и тебе не пришлось бы так долго страдать из-за меня и изводить подружку своими рыданиями.

Вера буквально остолбенела. Она сразу поняла, «откуда дует ветер», но она не ожидала от Юли подобной подлости. Всего чего угодно, но не этого. Это был удар в спину. Стараясь хоть как-то оправдаться перед компанией, девушка попыталась обратить ситуацию в шутку.

- Какая у тебя завышенная самооценка! Неужели ты думаешь, что за тобой все девушки бегать должны, а? Глупый ты. Ты мне никогда не нравился, я всегда воспринимала тебя просто как друга, и не более того, а ты возомнил о себе невесть что. Да, кстати, кто же всё-таки тебе поведал столь душеспитательную историю?

В этот момент Вера так посмотрела на Юлю, что у той побежали мурашки по спине. Саша слегка замялся, не ожидая такого ответа, но всё-таки быстро нашёл что ответить.

- А это совершенно неважно кто мне об этом рассказал – начал он, просто я доверяю этому человеку, и считаю, что меня не обманули. К тому же, я часто замечал, как ты смотришь на меня, и в принципе обо всём догадывался, а эти слова послужили лишь подтверждением моих догадок.

Понимая, что всем уже и так всё ясно, Вера решила, что не стоит больше отпираться. Она подумала, что лучше самой во всём сознаться, и рассказать, всё как есть, нежели позволить Саше и всем остальным самим додумывать ситуацию, воображая Бог знает какие повороты сюжета.

- Я думаю, есть только один человек, который мог тебе обо всём рассказать – прервала воцарившуюся после Сашиного монолога тишину Вера, и этот человек – Юля.

Вся компания с удивлением взглянула на Юлю. Было заметно, что она чувствует себя, как бы не в своей тарелке. Девушка убрала Сашину руку со своего плеча, посмотрела на Веру и начала говорить:

- Верочка, солнышко, это совершенно не то, о чём ты подумала – сказала Юля, с явной долей притворства в словах, я ему ничего не говорила, точнее, говорила, но до нашего с тобой разговора. Не подумай, я не со зла, просто, всё как-то само собой получилось. У меня случайно вырвалось, я не хотела обидеть тебя.

- Но обидела...

Не дослушав Юлю до конца, Вера развернулась и пошла собирать свои вещи. Она твёрдо решила уехать домой, как можно скорее, потому что находиться в обществе Юли, Саши, а вместе с ними и всех остальных ей совершенно не хотелось. Она знала, что об этом разговоре ещё долго не забудут, и при первом удачном случае, не замедлят с сарказмом напомнить ей о нём.

Вера зашла в палатку, достала свой рюкзак, и принялась нервно складывать туда вещи. Сложив почти всё, что она брала с собой, девушка заметила, что не хватает старого плеера. Она обыскала всю палатку, но так его и не нашла. Неожиданно она вспомнила, что когда брала его с собой, он никуда не помещался. Рюкзак и сумка были полностью забиты вещами, и она попросила Юлю положить его к себе. Вера с детства знала, что копаться в чужих вещах нельзя, но что ей было делать? Можно, конечно было позвать Юлю и попросить отдать плеер, но Вера чувствовала, что если она подойдёт к ней, то не удержится от соблазна, как следует «вмазать» бывшей подруге по физиономии. Поэтому так делать она не стала. Вера по натуре своей была совершенно не агрессивным человеком, и порой сама не понимала, откуда взялось столько злости и ненависти к Юле. Прогнав от себя мысли, о какой либо мести, девушка решила просто поискать свой плеер в Юлиных вещах, а потом аккуратно сложить всё на место. Так она и сделала. Плеер лежал в Юлиной сумке практически сверху, рядом со старой потрёпанной тетрадкой. Вера взяла его и уже хотела закрыть сумку, но вдруг ею овладело такое непреодолимое чувство, хоть одним глазком посмотреть, что же написано в этой тетради. Понимая, что она нарушает все мыслимые и немыслимые законы культуры и частной собственности, Вера всё-таки приоткрыла обложку, и увидела надпись на первом листе: «Дневник Самохиной Юлии Андреевны. Начат: 11 января 1997 года». Почерк был ещё совсем детский, ведь в этом году подруги пошли только в третий класс. Любопытству Веры не было предела, и она решила, хотя бы пролистать Юлин дневник. Поначалу были записи про школу, про оценки, про учителей, ну и, конечно же, про Мишу Иванова из третьего «Г», в которого Юля была влюблена с декабря по март третьего класса. Потом пошли более зрелые записи про первую любовь и первый поцелуй. Вера пролистывала почти всё, останавливая свой взгляд лишь на самом интересном. Читая очередную плаксивую историю, Вера заметила на другой странице надпись крупным шрифтом «Куда же от неё деваться?» Ей показалось это интересным, и девушка решила прочитать, написанное под ней. От увиденного она буквально побелела, её пульс участился так, что ей даже стало тяжело дышать. Слезы хлынули градом, падая на страницы дневника, и размывая чернила. Запись выглядела так:

«Дорогой дневник! В который раз я обращаюсь к тебе за советом. Просто у меня больше нет сил терпеть эту дуру и уродину Веру рядом с собой. Я знаю, что я очень симпатичная и классная девчонка. И все подруги у меня такие же, за исключением Веры. Она же – редкий экземпляр! Как говорится, одна паршивая овца всё стадо портит, так вот это про неё. Если мы с девчонками идём гулять, то к нам обязательно привязывается этот выродок. Она от нас всех парней отпугивает, но мне, по жуткому стечению обстоятельств, приходится мириться с этим и изображать из себя её лучшую подругу, ведь кроме меня у неё и нет никого, за исключением пары – тройки ей – подобных особей. Просто наши родители очень давно дружат. И тем более мой отец находится на работе в подчинении у её отца. Поэтому, дабы не оставить папочку на улице я позволяю ей таскаться за нами. Конечно, может она и не такая ужасная, но в кругу моих знакомых она выглядит белой вороной, и там ей места нет! Все парни смеются над ней из-за её застенчивости, а порой и глупости. Как – то я попробовала пристроить её одному. Сказала, что бы он за ней приударил, а дня через два

бросил, Димка, так его звали, очень не хотел этого делать, но из уважения ко мне выполнил мою просьбу. Верка, ничего не подозревая, втрескалась в него по уши, и всё время рассказывала мне, как же ей всё-таки повезло с Димой. Я кивала в ответ, еле сдерживая смех. Потом, когда Дима бросил её, мы наконец-то смогли улучшить денёк и сходить на шашлыки без «нашей дурочки». Вот мы тогда вдоволь насмеялись над ней! Неужели она могла подумать, что может понравиться такому парню, как Дима?

И вот я не знаю, что мне делать с Верой. Теперь она мне плачется про какого – то Сашу. Сказать бы ей всё, что я о ней думаю, развернуться и уйти, но есть одно но! Она пригласила меня вместе с ней и её знакомыми съездить на вылазку. Саша тоже там будет, а по Вериным словам он очень даже ничего. Может, попробую с ним что – нибудь закрутить...»

Запись была совсем новая, потому, что после неё шли пустые страницы.

Вера сидела на коленях, держа в руках Юлин дневник, и смотрела в одну точку. Она была вся красная и слегка опухшая от слёз. Неожиданно в палатку вошла Юля. Она увидела свой дневник в руках у Веры, и тотчас же выхватила его у неё.

- А тебе не говорили в детстве, что рыться в чужих вещах, а тем более читать чужие дневники нехорошо? – гневно проговорила Юля. Ответа не последовало.

- Итак, я жду!

Вера встала с места и так сильно ударила Юлю по лицу, что у неё даже выступила кровь на губе.

- Я тебя ненавижу – прошипела сквозь зубы Вера, подтвердив свои слова повторным ударом.

Юля даже не пыталась остановить разбушевавшуюся подругу словами. Она прекрасно понимала, что послужило поводом для подобного поведения, и в свою очередь не замедлила вцепиться Вере в волосы и, пригнув её пониже, пнуть коленом под живот. От боли девушка застонала и упала на разложенный спальный мешок. Юля стояла рядом и наблюдала за её мучениями.

- Какая же ты дура! – сказала она. Неужели ты не догадывалась о моём отношении к тебе?

Эти слова были даже больнее, чем удар. Вера из последних сил встала, схватила Юлю за шиворот и повалила её. Девушка так сильно лупила обидчицу, что на звуки ударов, стоны и крики сбежались ребята из их компании. Первым в палатку влетел Саша. Он попытался разнять девушек, но у него ничего не получилось. Вера так крепко вцепилась в Юлину шею, что казалось, не отпустит её никогда. Тогда на помощь пришли другие ребята, и, наконец – то оттащили одну от другой.

Когда девушек разняли, и рассадили по разным углам палатки, к ним стали приставать с расспросами, что же всё – таки послужило поводом для драки. Излишне самоуверенный Саша, предположил, что всё это из-за него:

- Как это часто бывает у девчонок, парня не поделили – сказал он с лёгкой иронией

Вера молчала, как партизан. Ей не хотелось, что бы в компании узнали настоящую причину конфликта. Конечно, отчасти, Саша был прав, но это было ничто, по сравнению с тем, что она увидела в Юлином дневнике. Молчание Веры в компании расценили, как положительный ответ на Сашино изречение. В это время Юля сидела в своём углу палатки и наблюдала за происходящим. Когда кто – то обратился к ней, с тем же вопросом, что и к Вере, она наивно пожалала плечами, изображая детскую невинность. От её поведения, у Веры снова зачесались кулаки, и она еле сдержала себя, что бы ни повторить, происшедшее десятью минутами раньше. Но тут, Юля прервала минутную паузу, образовавшуюся в

разговоре. Она сказала, что шла в палатку, что бы взять ракетки для бадминтона, и как только очутилась на пороге, Вера со всего размаха ударила её по лицу. Потом ещё и ещё.... На глазах у девушки выступили явно наигранные слёзы. Она сделала вид, что ей очень тяжело вспоминать об этом.

- Потом – продолжила она, Вера повалила меня и начала душить, со словами: «Ты отбила у меня парня, а я сейчас отобью у тебя всякую охоту, когданибудь с кем - либо встречаться».

Такой наглости Вера не выдержала. Она встала и решительно направилась к Юле, но её быстро остановили и усадили обратно.

- Такого не было! – вырвалось у бедняжки, я не говорила этого, она всё врёт!

- Но, мы же своими глазами всё видели! – возмутился Саша, по-моему, в твоём положении отпираться совершенно ни к чему.

Препириания молодых людей продолжались около получаса, после чего, вся компания вместе с Юлей вышла из палатки, оставив Веру в одиночестве. Все поверили Юле, и конечно, как было не поверить ей, с её то артистическими способностями! Вера упаковала последние вещи в рюкзак, накинула на себя куртку и ушла, не сказав никому ни слова.

Через час она уже была на остановке в ближайшем населённом пункте. Девушка посмотрела расписание автобусов, и выяснила, что нужный ей придёт через пол часа. Что бы как-то скоротать время в ожидании, Вера достала плеер и включила любимую радиостанцию. Это помогло ей хоть как – то отвлечься от грустных мыслей. Время пролетело быстро. И вот, она уже едет домой, глядя в автобусное окно, и наблюдая, как за стеклом мелькают крыши маленьких придорожных домов и кроны деревьев, с играющими в них солнечными зайчиками. Полтора часа в пути и Вера была дома. Родители ещё не пришли с работы, а младший брат был в школе, так что девушка оказалась в гордом одиночестве, наедине со своими переживаниями. Она сидела на кухне и пила крепкий чай. Есть ей совсем не хотелось, даже не смотря на то, что с самого утра у неё во рту не было и маковой росинки. Вдруг раздался звонок. Вера подошла к телефону и сняла трубку. На другом конце провода молчали. Было слышно только чьё то дыханье. Вера положила трубку и отключила телефон. Девушке было явно не до шуток. Совершенно вымотанная последними событиями, она пошла к себе в комнату и легла на диван. Вера сама не заметила, как отключилась. Её сон нарушил голубь, сидящий с внешней стороны окна, и яростно бьющийся о стекло. Девушка попыталась прогнать птицу, но голубь всё не улетал. «К несчастью» - подумала Вера. Она и сама не знала, как была права...

День уже близился к концу. На город опустился полумрак, а на небе появились первые звёзды. Вера сидела в своей комнате и размышляла на тему того, как там Саша, Юля и все остальные, думает ли ктонибудь о ней или нет. Девушка пришла к выводу, что всем на неё наплевать, ведь если бы это было не так, то ктонибудь обязательно позвонил бы ей, и справился о том дома ли она, и вообще, куда она пропала. Ведь почти у всех в компании есть мобильные телефоны. Тут она неожиданно вспомнила, что домашний телефон всё это время был отключен, и возможно ей уже звонили, а на сотовом ещё вчера села батарейка. Включив мобильник, Вера обнаружила два сообщения: одно от Саши, другое от Юли. Юлино сообщение Вера удалила не читая, потому что не хотела иметь ничего общего с этим человеком, а вот Сашино – она прочла. В нём молодой человек спрашивал, куда она делась, и придёт ли к ужину. Вера написала короткий ответ, что она дома, и уже не вернётся к ним.

Прошёл месяц. Вера так и не общалась со своей компанией, мало того, она даже избегала всяческих встреч с ними. Ей было неприятно общаться с людьми, которые посмеялись над ней в трудную минуту. От подруг она узнала, что Саша с Юлей всё ещё встречаются, и расставаться, не намерены. Вера с ужасом думала, что через неделю ей

придётся идти в институт, и изо дня в день наблюдать довольную физиономию Юли, которая к тому моменту уже успеет растрепать обо всём случившемся всему второму курсу.

Однажды Вера возвращалась домой и увидела в своём почтовом ящике письмо. Она достала его и положила в сумку, не придав этому особого значения. Придя домой, девушка достала конверт и обнаружила, что на нём нет обратного адреса. Вера аккуратно раскрыла его и достала письмо. Увидев знакомый Юлин почерк, она уже собиралась выбросить его, но, подумав, решила, что этого делать не стоит, ведь наверняка там написано, что-то важное, иначе Юля не стала бы утруждать себя его написанием. Увидев первые две строчки, Вера пришла в ужас.

« Вера, Саша попал под машину. Он лежит в областной больнице. Врачи говорят, что он идёт на поправку, но времени сидеть с ним у меня нет, так что, оставляю его в полном твоём распоряжении. Да, кстати, передай ему, что нам с ним надо расстаться, так как я встретила другого парня, который, к счастью для меня ничем не болен, и за ним не надо ухаживать.

Юля ».

«Неужели она утратила все свои человеческие качества - подумала Вера, неужели можно быть настолько эгоистичной, что даже в такой ситуации заботиться только о своих интересах?» Недолго думая, Вера впрыгнула в первые попавшиеся туфли, схватила сумку, и с письмом в руках помчалась вниз по лестнице. Запыхавшаяся она вбежала в магазин, взяла корзину и принялась выбирать продукты, которые можно отнести Саше в больницу, в качестве гостинца. Когда корзина была уже полная, Вера подошла к кассе, быстро расплатилась и побежала на остановку. Она совсем забыла, о том, как Саша поступил с ней, и ей было совершенно всё равно, что он о ней подумает, ей было важно только одно: как он себя чувствует.

Подошёл битком набитый автобус. Вера еле - еле втиснулась в него, но всё же была рада и тому, что хоть как - то, но едет, и уже совсем скоро увидит Сашу.

Вера приехала в больницу и первым делом пошла в регистратуру.

- Скажите, пожалуйста – обратилась она к медсестре, сидящей там, в какой палате лежит Александр Воронов?

- Одну минуточку, сейчас поищу – ответила ей медсестра. Так, посмотрим: Васютин, Венский, Винокуров.... А, вот и Воронов, нашла – радостно объявила девушка. Он лежит в двадцать восьмой палате. Это на третьем этаже. Сразу после лестницы направо. Около операционной – дотошно объясняла медсестра.

Вера поблагодарила её, и сразу пошла искать Сашину палату.

Поднявшись на третий этаж, девушка последовала по маршруту, подсказанному медсестрой, поэтому долго бродить в поисках палаты ей не пришлось. Дверь была открыта, и Вера зашла внутрь. Её взгляд упал сразу же на Сашину кровать. Молодой человек лежал и пролистывал какой то журнал. Вера подошла поближе.

- Ты как? – тихо спросила она. Саша опустил журнал и внимательно посмотрел на девушку.

- Вот уж кого - кого, а тебя я никак не ожидал здесь увидеть! – ошарашено ответил молодой человек.

- Но, я же здесь... Вера подошла ещё ближе и присела на краешек кровати. «Я, вот принесла тебе бананы, йогурт, сок, ты же любишь, или я ошиблась?»

- Да, нет, не ошиблась, но не стоило беспокоиться, я же уже начал поправляться, и думаю, что скоро меня смогут выписать домой. Правда придётся месяц другой походить на костылях, у меня же перелом.

- Серьёзный? – заботливо поинтересовалась Вера

- Не так, что бы очень, но неприятных ощущений масса – отшутился Саша.

- Вот ты всё шутишь, а я же волнуюсь, я как узнала, тут же к тебе помчалась. В этот момент на Сашином лице расплылась добрая широкая улыбка, от осознания своей значимости для Веры. Ему была чрезвычайно приятна её забота и в голове у него промелькнула мысль: «А, вдруг я ей всё ещё не безразличен?»

- Слушай, а как же ты узнала, что я здесь?

Вера долго не хотела отвечать на поставленный ей вопрос. Она всеми способами пыталась увильнуть от ответа, но Саша всё не успокаивался. Его интересу не было предела. Не выдержав его напора, Вера всё – таки сдалась, и решила рассказать, всё как есть.

- Понимаешь, - начала она, я боюсь, тебе это не понравится, но ладно, раз уж ты так хочешь, я скажу, откуда я узнала, что ты здесь, ведь всё – равно рано или поздно ты обо всём узнаешь.

Вера открыла свою сумку, достала разорванный конверт и протянула его Саше.

- Что это? – в недоумении спросил он

- Открой и всё сам поймёшь.

Саша достал из конверта письмо и начал читать его про себя. Вере на миг показалось, что от увиденного он побелел.

- Тебе плохо? – испуганно спросила она

- Нет. Всё нормально. Это когда-то должно было случиться, но я не понимаю, почему именно сейчас, из-за чего она так поступила со мной? Что я сделал не так? Пусть бы она раньше сказала мне, что мы должны расстаться, я бы всё понял, но я не ожидал от неё такой подлости, в тот момент, когда она так нужна мне. Бросить парня, из-за того, что он попал в аварию? Да! Бывают люди... Больше видеть её не хочу! Такому человеку нет места рядом со мной. Теперь я понимаю, что Юлия за человек! Теперь мне всё ясно. Я представляю, каково тебе было терпеть её выходки. Вера, прости меня, я знаю, что обидел тебя, тогда, на вылазке, но я же не мог подумать, что Юлия всё врала.

- Ладно, забудь, дело прошлое. Я на тебя уже не обижаюсь, а ты, пожалуйста, не расстраивайся, и выздоравливай поскорей – успокоила его Вера и встала с кровати.

- Спасибо тебе за поддержку, я даже не ожидал, что ты окажешься таким замечательным человеком! – искренне сказал Саша. В этот момент он, наконец то, понял, как ошибался, и что именно такая девушка, как Вера нужна ему.

- Ну, ладно, я пойду, ато уже поздно, и к тому же время для посетителей уже закончилось – сказала Вера

- Жалко, я бы хотел, что бы ты хоть немножко ещё посидела со мной, но раз уж ты торопишься... – молодой человек с грустью взглянул на Веру, конечно, мне неудобно просить, но, пожалуйста, приди ко мне ещё

- Обязательно приду – пообещала Вера и вышла из палаты.

По дороге домой девушка размышляла на тему того, что же подумал Саша о её неожиданном визите. В голову приходили разные мысли. Вдруг он еле – еле терпел её присутствие или всё – таки он был рад тому, что она была рядом.

Шли день за днём. Саше становилось всё лучше и лучше. Ему даже разрешили выходить на улицу на территории больницы и гулять. Вера каждый день приходила к нему, и они вместе прогуливались по больничной аллее. За всё это время ребята очень привязались друг к другу, и каждый из них понимал, что они оба хотят быть вместе. У Веры, как это обычно и бывает, с новой силой вспыхнули чувства, которые, как она думала, были давно похоронены в самом дальнем уголке её души. А Саша, в свою очередь, решил, во что бы то ни стало добиться Веринной любви.

Наконец его окончательно выписали из больницы. Когда он приехал домой, первым делом он позвонил Вере и предложил встретиться. Девушка охотно согласилась, ведь до последнего момента её терзали сомнения по поводу искренности Саши, она думала, что

нужна ему, лишь, как опора в трудный период, и не более того. Встретившись, ребята пошли в парк. Несмотря на то, что Саша всё ещё был на костылях, он не утратил своего природного обаяния, и все проходящие мимо них девчонки белой завистью завидовали Вере, потому что думали, что Саша её парень. Ребята гуляли по осенним аллеям, окрашенным в ярко красный, жёлтый и оранжевый цвета, под ногами у них слегка похрустывал ковёр из опавшей листвы. Они медленно брели, разговаривая на интересные для них обоим темы. Увидев свободную лавку, ребята решили присесть и передохнуть. В этот момент Саша произнёс слова, перевернувшие всю Верину жизнь. Хотя она очень хотела их услышать, они всё же звучали совершенно неожиданно.

- Вера, обратился к ней Саша, ты будешь моей девушкой? По телу Веры мгновенно прокатилась лёгкая дрожь

- Повтори, пожалуйста, что ты сказал, я не расслышала

- Ты будешь моей девушкой – повторил молодой человек, конечно, после всего, что было, я не рассчитываю на взаимность, но знай, что я очень сильно люблю тебя

Из глаз Веры тут же покатились слёзы радости, и вместо ответа она бросилась Саше на шею, крепко обняла и поцеловала его.

- Я думаю, это можно расценивать как положительный ответ – с улыбкой произнёс Саша.

- Конечно да – ответила Вера, и они ещё долго сидели, обнявшись и не говоря ни слова, потому что всё и так было понятно без слов.

На следующий день, вернувшись из института, Вера обнаружила на пороге своей квартиры целую охапку красных роз. Она подняла цветы и открыла дверь. Даже не разуваясь, девушка достала записку, вложенную в букет, и прочитала её. Конечно, она и так догадывалась, кто преподнёс ей столь неожиданный подарок, но всё равно ей было приятно ещё раз убедиться в правильности своих догадок. Да, так и было, Вера не ошиблась, это был Саша. В записке было всего пять слов:

« Верочка, я тебя люблю...

Саша»

Вера прижала к себе цветы, глубоко вдохнула их запах. Её лицо светилось, она была на седьмом небе от счастья, она и предположить не могла, что Саша окажется таким романтиком.

Не успела девушка разуться и поставить цветы в вазу, как в комнате раздался телефонный звонок. Она тут же подбежала к телефону и сняла трубку. Знакомый и такой родной голос Саши произнёс:

- Тебе понравилось?

- А сам то ты как думаешь? Конечно же да! – Вера не могла сдержать слов восторга

- Я рад, встретимся сегодня

- Думаю да.

- Тогда в семь

- Договорились.

- Буду ждать с нетерпением

- Я тоже

- Я тебя люблю

- И я тебя.

- Целую.

- До встречи

Положив трубку, Вера зашла в свою комнату и ещё очень долго размышляла обо всём, что с ней происходит. «Не сон ли это?» - думала она. Ведь всего месяц назад она и предположить не могла, что всё так обернётся. Тогда она думала, что потеряла любовь навсегда, что Саша уже никогда не будет с ней. Но всё же внутренний голос ей подсказывал: «Береги любовь»... И она сберегла.

Вечером молодые люди встретились. Саша опять пришёл на свидание не с пустыми руками. На этот раз он преподнёс Вере маленький сувенир, изображавший двух голубков, держащих в клювах одну веточку на двоих.

- Спасибо большое, но такими темпами ты меня совсем разбалуеть – сказала Вера и поцеловала Сашу

- Ничего, не разбалую – ответил он, просто я подумал, что вчерашний день был особенным в нашей жизни, и я хочу, что бы эти голубки напоминали тебе о нём и о нашем первом поцелуе, и пусть пятнадцатое октября станет для тебя не обычным календарным днём, а нашим личным праздником.

- Неужели ты думаешь, что я смогу забыть об этом дне? С этого момента я буду носить твой подарок всегда и везде с собой, он станет моим талисманом – сказала Вера и взглянула Саше в глаза.

Этот вечер прошёл в атмосфере любви, романтики и неподдельных чувств, впрочем, как и все последующие вечера и дни, проведённые Сашей и Верой вместе. Всё было отлично, и никто из молодых людей и подумать не мог, что вся эта идиллия очень скоро закончится.

Однажды Вера и Саша были приглашены на вечеринку общих друзей. Вера долго не соглашалась идти туда, так как её терзали какие то неприятные предчувствия, но, поддавшись на уговоры Саши, она всё же пошла на вечеринку. К её изумлению, там она увидела Юлю, мило общавшуюся с какими то незнакомыми девчонками. «Да, - подумала она, мои предчувствия меня не обманули». Она подозвала к себе Сашу, и сказала, что больше не хочет здесь находиться.

- Ты это из-за Юли? – догадался он

- Да. Я просто не могу находиться в обществе этого человека

- Не бери в голову. Просто не замечай её, и всё будет нормально. А если ты беспокоишься из-за меня, то можешь даже не думать, я никогда тебя на неё не променяю

- Правда? – наивно спросила Вера

- Ну, конечно, правда, глупышка – успокоил её Саша. Пойдем, потанцуем, это же твоя любимая песня.

В этот момент как раз включили песню группы Краски «Я буду ждать». Пара танцевала медленно, ни на секунду не прерываясь от поцелуя. После танца Веру неожиданно окликнула подруга, с которой они не виделись пол года, так как та, уехала с родителями в Америку.

- Верка! – раздался знакомый голос. Вера обернулась, и увидела, стоящую перед ней Олесю.

- Леська! – радостно крикнула она. И тут же обе подруги кинулись, друг другу на встречу.

Они крепко обнялись, и решили пойти в другую комнату, что бы пообщаться, так как в этой было слишком шумно.

- Как же я давно тебя не видела – начала Олеся

- Ты не представляешь, как я по тебе соскучилась – прервала её Вера

- Ну, что новенького у вас тут произошло без меня? Я хочу знать всё!

- Да, много чего – ответила Вера

- Тогда, не тяни и рассказывай, я с удовольствием послушаю тебя.

И Вера рассказала всю историю, случившуюся с ней, от начала до конца. Выслушав её, Олеся сказала, что очень рада, что всё так закончилось, и что она всегда подозревала, что Юля подлый человек. Потом она рассказала Вере о себе, о жизни в Америке, и о том, как тоскливо там без друзей и знакомых. Девушки и сами не заметили, как проболтали целый час. Решив, что уже пора вернуться к друзьям, они вышли из комнаты и направились к компании. Открыв дверь в комнату, Вера не поверила собственным глазам. Она

прислонилась к стене и медленно сползла вниз. Олеся тут же подхватила подругу, и крикнула кому-то из проходивших мимо ребят: «Воды!».

- Что с тобой? Вера, посмотри на меня, ты меня слышишь? – не унималась перепуганная подруга

- Ты только взгляни на них – как будто пребывая, в каком то другом измерении, сказала Вера

- На кого – удивилась Олеся

- Видишь вон ту пару, они танцуют прямо перед окном. Сказав это, Вера указала на танцующих Юлю и Сашу, которые в этот момент как раз поцеловались.

- А кто это рядом с Юлей? – поинтересовалась Олеся

- Это человек, которого я люблю больше всех на свете, которому я всегда доверяла и могла поделиться с ним самым сокровенным, человек, говоривший мне, что любит, и так безжалостно предавший меня.

Вера закрыла лицо руками, и зарыдала. Олеся прижала к себе подругу, понимая как ей сейчас нелегко. Конечно, она сразу же догадалась, о ком идёт речь. В её сердце зажглась такая непреодолимая ярость по отношению к Юле и Саше, что она решила, во что бы то ни стало отомстить за подругу.

Когда Вера немного успокоилась и пришла в себя, Олеся заставила её подойти к Саше и поговорить с ним. Вера не хотела этого делать, потому что боялась, что он посмеётся над ней, как было уже однажды. Но напор Олеся был сильнее Вериних сомнений. И вот, они уже стоят в двух шагах от предателей. Не долго думая, Олеся схватила Юлю за волосы, и сказав с явной угрозой: «Сейчас мы с тобой пообщаемся!..», оттащила её в коридор, где та, получила по заслугам...

Часть ребят, оказавшихся неподалёку от эпицентра событий побежала спасать Юлю, так, как они знали, на что способна Олеся, если её разозлить. Другая же часть расступилась вокруг Саши и Веры, ожидая продолжения. Глядя Саше в глаза, Вера сказала:

- А я же тебе верила, я же на самом деле любила тебя, а ты... Ты всё это время обманывал меня – с этими словами Вера достала из кармана голубков и протянула их молодому человеку.

- Вера, позволь мне всё объяснить – пытался оправдаться Саша, но девушка не захотела его слушать

- На, возьми их, мне они больше не потребуются. Нет любви – нет талисмана. Ты подарил мне их на наш первый совместный праздник, ты помнишь? Пятнадцатое октября.

- Конечно, помню – Саша только – только начал осознавать, что натворил.

- Так вот, а я возвращаю тебе их двадцать седьмого октября, в знак убитой тобой любви...

С этими словами Вера развернулась и выбежала сначала из комнаты, а потом из квартиры, в которой проходила вечеринка. Слезы хлынули градом, и она сама, не осознавая, что делает, бросилась вверх по лестнице. Добежав до шестнадцатого этажа, девушка открыла подъездное окно, стала на подоконник, и со словами, обращёнными к Богу: «Спасибо тебе, за эти дни, которые я была с Сашей, пусть их было немного, но они были самыми счастливыми в моей жизни», она шагнула вперёд. Саша побежал за ней, но опоздал... Он увидел лишь открытое окно, из которого дул невыносимо холодный, обжигающий ветер. По всё сильней и сильней приближающемуся вою сирены скорой помощи он понял, что Вера совершила неисправимую ошибку. Он прильнул к окну и наклонился вниз. Молодой человек увидел ужасную картину: на асфальте в луже крови лежала его любимая, родная, самая нежная, самая красивая, добрая, самая отзывчивая, самая лучшая Вера. В этот момент он впервые в жизни заплакал. Он не мог поверить, что это случилось именно с ней. Его мучило невыносимо сильное чувство вины, потому, что он знал, что, лишь он один виноват во всём. Молодой человек, поняв, что не сможет жить без

Веры, попытался так же, как и она покончить с жизнью, но вовремя подоспевшие друзья помешали ему совершить несправимое.

Все ребята выбежали на улицу, а вместе с ними и Саша. Они еле-еле протиснулись сквозь толпу зевак, окруживших место трагедии плотным кольцом. Всё, что им удалось увидеть, это бездыханное тело Веры на носилках, накрытое белой простынёй, которое врачи заносили в машину скорой помощи. Саша растолкал милицейское окружение и ринулся к любимой, но его к ней не подпустили. От своего бессилия молодой человек упал на колени, наклонился к земле, а потом, резко запрокинув голову в небо, с неистовой силой закричал: «Вера!», но девушка его уже не услышала... Она так и не узнала перед смертью, что же послужило причиной такого Сашиного поведения.

В этот день у Саши, в его восемнадцать лет появилась первая прядь седых волос. Больше он не был похож на прежнего, весёлого и заводного юношу, скорее, он походил на человека с лихвой побитого жизнью, который не понаслышке знает, что такое горе.

Осень. Пасмурный октябрьский день. Он сидит и молча смотрит на дождь. Он знает, что её больше не вернуть. Он потерял её навсегда. Она умерла, но только не в его сердце. Там она будет жить вечно...

Ивонина М. В.  
2006 год.